



气温下降 空气好转

晚报讯（特约记者 张敬宇）昨天的枣城略显阴冷，正午过后没多久太阳就“下班”了，更给行走在大街小巷的人们增添了几分冷意，但空气质量状况相对前日有所好转。值得注意的是，明后天气温将有小幅下降，市民出行或进行室外工作时注意保暖防寒。

市气象部门发布的天气预报显

示：今天全市天气多云，降水概率10%，北风2—3级。今晨最低气温-1℃，最高气温8℃。预计：18日全市天气多云，北风3—4级，气温-2—5℃。19日全市天气多云转晴，北风3—4级，气温-5—4℃。

昨日下午4时，省城市环境空气质量状况发布平台上的监测数据显示，与前日相比，我市空气质量状况

有所好转，仅有高新区和市中区政府两个监测点为重度污染，其中，高新区监测点首要污染物为PM2.5，空气质量指数（AQI）为205；市中区政府监测点首要污染物为PM10，空气质量指数为204。市环保局、污水处理厂、台儿庄区环保局监测点为中度污染，其中，市环保局监测点空气质量指数为200，污水处理厂监测点

空气质量指数为195，台儿庄区环保局监测点空气质量指数为193，三个监测点首要污染物均为PM2.5。薛城区环保局监测点空气质量指数为148，峄城区政府监测点空气质量指数为142，山亭区政府监测点空气质量指数为135，均为轻度污染，且首要污染物均为PM2.5。

组团去买火车票吧

务工人员凑够5人便可到铁路部门购买团体票

晚报讯（特约记者 张敬宇）铁路部门日前针对农民工购买火车票出台了一系列优惠政策，一方面提前向农民工发售车票，另一方面降低门槛，务工人员只要凑够5人便可以自行组团购买团体票。

“8日起，农民工便可以到我们铁路部门购买务工人员团体票。同时，春运期间所有加开临客的票额，全部优先用于务工人员办理团体往返票。办理团体票仅需提交购票需求，经办人携带自

己及所有乘车人身份证原件并提供手机号码，签署《订购务工自组团体票协议》，在17日至20日，铁路部门将向配票成功的自组团经办人手机发送短信，经办人在22日23点前凭乘车人二代身份证原件到窗口付款取票即可。”市铁路部门一工作人员介绍。

13日，市中区龙头西路某建筑工地，铁路部门工作人员针对农民工对购票方式、时间等困惑，耐心地为他们讲解了网络和电话购票需要注意的事项，同时，提醒农

民工如不方便网络购票，可采取电话订票的方式，还特别嘱咐回家心切的农民工朋友，千万不要相信车站附近的黄牛党。最后，工作人员将事先准备好的宣传单《今年春运火车票怎么买？》以及枣庄西站“民工小姐”党员服务队联系卡纷发给在场的农民工后，又给开发商留下一部分，以便他们散发给其他工地的农民工。

谈及今年农民工组团订票的政策，铁路部门工作人员表示：“对于购票中出现的

问题，往年不少农民工都是只身一人到枣庄西站咨询，不仅降低了工作人员为他们排忧解难的效率，而且还浪费了他们的时间。今年农民工朋友们可以在工友或者老乡之间联系一下，把普遍遇到的问题汇总起来，然后派个代表到车站，我们就会帮忙解释清楚。截止到近日，共有年初六一批19位农民工组成的去往苏州方向的和年初九一批34位农民工组成的去往南通方向的团体报名购买了务工人员团体票。”

大宗村获评“中国最美乡村”

晚报讯（记者 邵士营）在14日落幕的2013“中国最美乡村”评选中，位于滕州市西南部的大宗村高票入选。

据了解，“2013寻找最美

乡村”活动于9月24日启动，依据“自然生态美、生活幸福美、文化和谐美、创新引领美”的评选标准，寻找十大最美乡村。活动启动后，短时

间内就有2000多个乡村参选，最终评选出山东省滕州市大宗村、江苏省张家港市永联村、贵州省兴义市纳灰村、安徽省黟县西递村、河南

省平乐村、浙江省花园村、甘肃省龙湾村10个村，大宗村是我市也是我省唯一获此殊荣的村庄。

3970名“新居民”子女在滕入学

晚报讯（记者 焦兴田 通讯员 曹耀凯 甘廷伟）在滕州投资、经商、务工、创业的外来人，被亲切地称为“新居民”，享受“市民待遇”，截至11月底，该市554所学校中，今年和去年共有新入学“新居民”子女3970名，他们享受着和本市学生相同的教育政策。

“在爸妈身边上学，很开心，很幸福，也是我最大的心愿。”在滕州市第二实验小学就读的许方铭说，他在河南信阳跟着爷爷奶奶住了三年，得益于滕州新居民政策的推行，他才在一年前来到滕州上了学。调查中，各学校均采取逐一核查学生学籍档案和入班实际调查相结合的方式，统一填写《滕州市中小学、幼儿园新居民子女基本情况统计表》，兜清新居民学生及家长底数，再纳入市新居民信息平台，实施分类管理，按需服务，确保新居民学生“零漏管”。

别克全新君越 升级搭载
INTELLILINK
智能车载交互系统
闲庭信步间尽显从容气度

Bose CenterPoint高级环绕音响
前后排加热通风多功能座椅



不喧哗 自有声 | 全新君越

别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn